
 
ZP/124/2023 

Łódź, dnia 22.11.2023 r.  

 

„Dostawa sprzętu informatycznego dofinansowanego w ramach dotacji na potrzeby 

 SP ZOZ CSK UM w Łodzi” 

 

Wyjaśnienia treści specyfikacji warunków zamówienia Nr 2 

 

W związku ze zgłoszonymi na podstawie art. 135 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień 

publicznych (t.j. Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 z późn. zm.) pytaniami dotyczącymi Specyfikacji Warunków 

Zamówienia, Zamawiający wyjaśnia co następuje: 

  

PYTANIA i ODPOWIEDZI  Nr 2 

Pakiet 1 – komputer stacjonarny  

Pytanie 1. Czy Zamawiający dopuści komputer, w którym zasilacz ma moc 180W przy 85% sprawności? 

Uzasadnienie: Zastosowanie wyżej wymienionego zasilacza nie wpływa na funkcjonalność i parametry minimalne 

komputera określone przez Zamawiającego 

 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza oferowany produkt.  

 

 

Pytanie 2. Czy Zamawiający dopuści komputer, w którym występuje karta sieciowa bez obsługi Intel® Active 

Management Technology (iAMT)?  

Uzasadnienie: Karta sieciowa z obsługą Intel® Active Management Technology jest niezbędna do pełnej 

funkcjonalności komputera w ramach Intel®VproTM Platform. Aby komputer był zgodny z Intel®VproTM 

Platform, muszą być spełnione inne warunki dotyczące procesora, chipsetu…. Zamawiający w Opisie Przedmiotu 

Zamówienia nie wymaga procesora i innych komponentów składowych komputera zgodnych z wymaganiami 

Intel®VproTM Platform, więc wymóg karty sieciowej z obsługą iAMT nie zwiększy funkcjonalności komputera. 

 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza kartę sieciową bez obsługi iAMT. 

 

 

Pakiet 5 – komputer stacjonarny AiO 

 

Pytanie 1. Czy Zamawiający zaakceptuje komputery z procesorem bez odblokowanego mnożnika?  

Uzasadnienie: Zamawiający w pakietach 1 i 9 zaakceptował komputery z procesorem bez odblokowanego mnożnika. 

 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza komputery z procesorem bez odblokowanego mnożnika. 

 

 

Pytanie 2. Czy Zamawiający zaakceptuje komputery o wymiarach [mm] 433,7x541x56,6? 

 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza komputer o wymiarach wskazanych w pytaniu powyżej (bez podstawy). 

 

 

Pytanie 3. Czy Zamawiający zaakceptuje komputery ze złączami 2 x HDMI w zamian 1 x HDMI i 1 x DisplayPort? 

 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza komputer z dwoma złączami 2x HDMI w zamian za 1x HDMI i 1x 

DispleyPort. 

 

Pytanie 4. Czy Zamawiający dopuści komputer, w którym występuje karta sieciowa bez obsługi Intel® Active 

Management Technology (iAMT) ? Uzasadnienie: Karta sieciowa z obsługą Intel® Active Management Technology 

jest niezbędna do pełnej funkcjonalności komputera w ramach Intel®VproTM Platform. Aby komputer był zgodny z 



Intel®VproTM Platform, muszą być spełnione inne warunki dotyczące procesora, chipsetu…. Zamawiający w 

Opisie Przedmiotu Zamówienia nie wymaga procesora i innych komponentów składowych komputera zgodnych z 

wymaganiami Intel®VproTM Platform, więc wymóg karty sieciowej z obsługą iAMT nie zwiększy funkcjonalności 

komputera. 

 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza kartę sieciową bez obsługi iAMT. 

 

Pytanie 5. Czy Zamawiający zaakceptuje komputery o masie wraz z podstawą 7,7 kg? Uzasadnienie: Zamawiający 

wymaga aby masa komputera bez podstawy wynosiła maksymalnie 6,4 kg. Część producentów komputerów podaje 

do wiadomości publicznej jedynie masę komputerów wraz z podstawą. 

 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza komputer AIO wraz z podstawą o masie 7,7kg. 

 

Pakiet 6 – komputer stacjonarny 

 

Pytanie 1. Czy Zamawiający zaakceptuje komputery z procesorem bez odblokowanego mnożnika?  

Uzasadnienie: Zamawiający w pakietach 1 i 9 zaakceptował komputery z procesorem bez odblokowanego mnożnika. 

 

Odpowiedź: Zamawiający akceptuje komputery z procesorem bez odblokowanego mnożnika. 

 

Pytanie 2. Czy Zamawiający dopuści komputer, w którym zasilacz ma moc 180W przy 85% sprawności?  

Uzasadnienie: Zastosowanie wyżej wymienionego zasilacza nie wpływa na funkcjonalność i parametry minimalne 

komputera określone przez Zamawiającego 

 

Odpowiedź: Zamawiającym dopuszcza oferowany produkt. 

 

Pytanie 3. Czy Zamawiający dopuści komputer, w którym występuje karta sieciowa bez obsługi Intel® Active 

Management Technology (iAMT) ?  

Uzasadnienie: Karta sieciowa z obsługą Intel® Active Management Technology jest niezbędna do pełnej 

funkcjonalności komputera w ramach Intel®VproTM Platform. Aby komputer był zgodny z Intel®VproTM 

Platform, muszą być spełnione inne warunki dotyczące procesora, chipsetu…. Zamawiający w Opisie Przedmiotu 

Zamówienia nie wymaga procesora i innych komponentów składowych komputera zgodnych z 

wymaganiami Intel®VproTM Platform, więc wymóg karty sieciowej z obsługą iAMT nie zwiększy funkcjonalności 

komputera. 

 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza kartę sieciową bez obsługi iAMT. 

 

Pakiet 9 – komputer stacjonarny  

 

Pytanie 1. Czy Zamawiający dopuści komputer, w którym zasilacz ma moc 180W przy 85% sprawności?  

Uzasadnienie: Zastosowanie wyżej wymienionego zasilacza nie wpływa na funkcjonalność i parametry minimalne 

komputera określone przez Zamawiającego. 

 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza oferowany produkt. 

 

Pytanie 2. Czy Zamawiający dopuści komputer, w którym występuje karta sieciowa bez obsługi Intel® Active 

Management Technology (iAMT) ?  

Uzasadnienie: Karta sieciowa z obsługą Intel® Active Management Technology jest niezbędna do pełnej 

funkcjonalności komputera w ramach Intel®VproTM Platform. Aby komputer był zgodny z Intel®VproTM 

Platform, muszą być spełnione inne warunki dotyczące procesora, chipsetu…. Zamawiający w Opisie Przedmiotu 

Zamówienia nie wymaga procesora i innych komponentów składowych komputera zgodnych z wymaganiami 

Intel®VproTM Platform, więc wymóg karty sieciowej z obsługą iAMT nie zwiększy funkcjonalności komputera. 

 

Odpowiedź:  Zamawiający dopuszcza kartę sieciową bez obsługi iAMT. 

 

Udzielone wyjaśnienia – odpowiedzi należy czytać łącznie z dokumentami zamówienia. 

 

Kinga Miśkiewicz 


